

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO

ERRATA

Errata da Publicação Protocolo nº 615651

Ato: PORTARIA Nº 005/2021-CPSP

Onde se lê: Art. 1º Retificar para 27.05.2019 a data da vacância da função exercida pelo servidor abaixo relacionado.

Leia-se: Art. 1º Retificar para 28.05.2019 a data da vacância da função exercida pelo servidor abaixo relacionado.

Publicado no DOE: 34.451 de 05/01/2021

Órgão: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

Errata da Publicação Protocolo nº 615948

Ato: PORTARIA Nº 004/2021-CPSP

Onde se lê: Cargo: Professor

Leia-se: Cargo: Assistente Administrativo

Publicado no DOE: 34.451 de 05/01/2021

Órgão: SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACAO

Protocolo: 616299

TERMO ADITIVO A CONTRATO

Termo Aditivo: 12

Contrato: 079/2015

Objeto do Contrato: Reforma geral e ampliação da EEEFM Prof Camilo Salgado, Belém/PA.

Objeto do Aditivo: Alterar a Cláusula Décima Segunda – Da Vigência do Contrato Original.

Concorrência Pública nº 014/2015 – CEL/NLIC/SEDUC

Partes:

Contratante: Secretaria de Estado de Educação. CNPJ. nº 05.054.937/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro – Km 10, s/n, CEP.: 66.820-000, Tenoné, Belém/PA.

Contratada: Ditron Engenharia Incorporações Eireli-Epp, CNPJ. Nº. 03.832.803/0001-09, com sede na Estrada do Caixa Pará, nº 65, CEP: 67.015-520, Levilândia, Ananindeua/PA.

Data de Assinatura: 05/01/2021

Vigência: 06/01/2021 a 07/03/2021

Ordenador: Elieth de Fátima da Silva Braga/ Secretária de Estado de Educação

Protocolo: 615626

Termo Aditivo: 3

Contrato: 053/2019

Objeto do Contrato: Reforma e ampliação para adequação ao tempo integral na EEEFM. Visconde de Souza Franco em Belém/PA

Objeto do Aditivo: visando Alterar a Cláusula Décima Primeira – Da vigência do contrato original.

RDC: 005/2018-CEL/NLIC/SEDUC

Partes:

Contratante: Secretaria de Estado de Educação. CNPJ. nº 05.054.937/0001-63, com sede na Rod. Augusto Montenegro – Km 10, s/n, CEP.: 66.820-000, Tenoné, Belém/PA.

Contratada: Engel Construições e Serviços Eireli, com CNPJ/MF: Nº 02.100.753/0001-02, com sede na Av. Rômulo Maiorana, nº 700, Ed. Torre Vitta Office, Sala 1608, CEP: 66.093-672, Marco, Belém/PA.

Data de Assinatura: 05/01/2021

Vigência: 31/01/2021 a 29/07/2021

Ordenador: Elieth de Fátima da Silva Braga/ Secretária de Estado de Educação

Protocolo: 615587

DISPENSA DE LICITAÇÃO

GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCAÇÃO NÚCLEO DE LICITAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo principal-PAE n.º 2019/30479

Processo PAE n.º 2020/101928

Dispensa de Licitação: 034/2020-NLIC/SEDUC

Partes: Secretaria de Estado de Educação/SEDUC e o Senhor Amiraldo Costa Figueiredo.

Objeto: Locação do imóvel, na localidade do Rio Xingu, no Município de Abaetetuba/PA, pertencente ao senhor Amiraldo Costa Figueiredo, sob o CPF nº 175.806.842-68, para funcionamento de moradia aos Professores do Sistema de Organização Modular de Ensino (SOME), da Secretaria de Estado de Educação/SEDUC

Valor Mensal: R\$ 432,00 (Quatrocentos e Trinta e Dois Reais)

Valor Anual: R\$ 5.184,00 (Cinco Mil Cento e Oitenta e Quatro Reais)

Fundamento Legal: Art. 24, inciso X da Lei nº. 8.666/93.

Data da Autorização: 05/01/2021.

Elieth de Fátima Silva Braga

Secretária de Estado de Educação

TERMO DE RATIFICAÇÃO

Dispensa de Licitação: 034/2020-NLIC/SEDUC

Processo principal-PAE n.º 2019/30479

Processo PAE n.º 2020/101928

RATIFICO a DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base na MANIFESTAÇÃO JURÍDICA nº. 438/2020 da ASJUR/SEDUC, conforme disposto no Art. 26 da Lei nº. 8.666/93.

Belém, 05 de janeiro de 2021.

Elieth de Fátima Silva Braga

Secretária de Estado de Educação

Protocolo: 616361

TORNAR SEM EFEITO

Número do Protocolo: 569062

A publicação do 2º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços nº 179/2018

Partes: SEDUC e Cooperativa de Transporte Rodoviário do Produtor Rural do Estado do Pará

Ordenador: Elieth de Fátima da Silva Braga/ Secretária de Estado de Educação

Publicado no Diário Oficial de nº 34312 em 14/08/2020

Protocolo: 615568

Número do Protocolo: 557702

A publicação do 2º Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços nº 151/2018

Partes: SEDUC e Siqueira Locações Ltda

Ordenador: Elieth de Fátima da Silva Braga/ Secretária de Estado de Educação

Publicado no Diário Oficial de nº 34268 em 01/07/2020

Protocolo: 615567

PORTARIAS

DESIGNAÇÃO DE FUNÇÃO

Portaria nº.:9466/2020 de 29/12/2020

De acordo com o processo nº 446417/2020.

Designar IVANA DE MARIA DACIO DA SILVA, Matrícula nº 57234066/1, Especialista em Educação I, para responder interinamente pela função de Secretária(GED-1) da UT de Educação Especial de Abaetetuba/Abaaetetuba, a contar de 04/01/2021.

Portaria nº 9467/2020 de 29/12/2020

De acordo com o processo nº 646490/2020

Designar MARIANA DENISE MOURA FERREIRA, Matrícula nº 57209651/1 Especialista em Educação II, para responder Interinamente pela função de Secretária (GED-1) da EEEM Prof Acy de Jesus de Barros Pereira/Marabá a contar de 04/01/2021.

Portaria nº 9458/2020 de 29/12/2020

De acordo com o processo nº 796627/2020

Designar ALESSANDRA NASCIMENTO DA SILVA, Matrícula nº 57213072/1, Assistente Administrativo, para responder interinamente pela função de Secretária (GED-1) da 6 Ure/Monte Alegre, a contar de 04/01/2021

DISPENSA DE FUNÇÃO

Portaria Nº.: 9463/2020 de 29/12/2020

De acordo com o processo nº 446417/2020

Dispensar, a pedido, IVANA DE MARIA DACIO DA SILVA, Matrícula Nº 57234066/1, Espec. em Educação I, da função de Vice-Diretor (GED-2) da EEEFM Prof Basílio de Carvalho/Abaaetetuba, a contar de 04/01/2021

Portaria Nº 9464/2020 de 29/12/2020

De acordo com o processo nº 655171/2020

Dispensar, a pedido, JOELZILA MARA REGO SANTOS, Matrícula Nº5734924/2, Especialista em Educação I, da função de Vice-Diretor (GED-2) da EEEFM Pedro Alvares Cabral/Santarém, a contar de 04/01/2021.

Portaria Nº 9465/2020 de 29/12/2020

De acordo com o processo nº 646490/2020

Dispensar, a pedido MARIA CRISTINA LIMA ROCHA OLIVEIRA, Matrícula Nº 57214764/1, Assistente Administrativo, da função de Secretária(GED-1) da EEEM Prof Acy de Jesus Neves de Barros Pereira/Marabá, a contar de 04/01/2021.

Portaria Nº 9457/2020 de 29/12/2020

De acordo com o processo 796627/2020

Dispensar CLEUMA OLIVEIRA DA COSTA, Matrícula Nº791156/1, Escrevente da Datilógrafo, da função de Secretária(GED-1) da 6 Ure/Monte Alegre, a contar de 04/01/2021.

APROVAÇÃO ESCALA DE FÉRIAS

Portaria nº.:25/2020 de 02/12/2020

Nome: IRILENE DA SILVA FERREIRA

Matrícula:57208282/1 Período:11/01 à 24/02/21 Exercício:2019

Unidade:EE Aureliana Monteiro/Ponta de Pedras

Portaria nº.:26/2020 de 02/12/2020

Nome: IRILENE DA SILVA FERREIRA

Matrícula:57208282/1 Período:25/02 à 10/04/21 Exercício:2020

Unidade:EE Aureliana Monteiro/Ponta de Pedras

Portaria nº.:301/2020 de 01/12/2020

Nome: LEOMARA PANTOJA DE MIRANDA

Matrícula:5895797/2 Período:28/12 à 26/01/21 Exercício:2020

Unidade:EE Prof Isaura Bahia/Mocajuba

Portaria nº.:284/2020 de 06/10/2020

Nome: JEANE MILHOMEM OLIVEIRA

Matrícula:5948694/1 Período:01/12 à 30/12/20 Exercício:2020

Unidade:EE Plínio Pinheiro/Marabá

Portaria nº.:336/2020 de 27/11/2020

Nome: KIKPARTI KAKAPROTI